







Nº3 (29)



МЕСТНЫЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК





единая горячая линия **8 (495) 663–99–99** круглосуточно

ВСЕ ГОРОДСКИЕ КОММУНАЛЬНЫЕ И ЖИЛИЩНЫЕ ДИСПЕТЧЕРСКИЕ И АВАРИЙНЫЕ СЛУЖБЫ

• Отопление • Сантехника • Электрика • Лифты • Домофоны

- Внутридомовое освещение Холодное и горячее водоснабжение Канализация Газовое хозяйство
 - Уборка двора Уборка подъездов Вывоз мусора Уборка крыш от наледи

МЕСТНЫЕ ВЕСТИ

26 **ЯНВАРЯ** 2024 №3 (29)

Администрация проанализировала деятельность МУП «УК Подольск» и выявила жалобы на отсутствие очистки придомовых территорий от снега, уборки подъездов. Множество технических повреждений – сломанные двери, разбитые стекла, неработающие доводчики, лифты. Неисправные общедомовые приборы учета с просрочкой поверки способствуют удорожанию коммунальных услуг для населения.

Галина ДОБРЫНИНА

Теперь администрация планирует предпринять меры для улучшения качества обслуживания многоквартирных домов. Уже начали менять организационную и штатную структуру, пересматривать договорные отношения с подрядными организациями и переходить на прямые договоры с ресурсоснабжающими. Занялись реструктуризацией налоговой и кредиторской задолженностей.

Округ поделили на шесть теруправлений. Всего «УК Подольск» обслуживает 1585 многоквартирных домов. Из них одно-четырехэтажных – 688, пятивосьмиэтажных – 569, девятичетырнадцатиэтажных – 277 и еще 52 высотки. Состояние жилого фонда неудовлетворительное.

На 2024 год запланирована инвестиционная программа за счет средств «УК Подольск» на сумму 275 млн рублей. Старт программы намечен на февраль. Из этих средств направят на ремонт инженерных систем более 115 млн рублей, косметический ремонт подъездов – около 52 млн рублей, ремонт входных групп – 33 млн рублей, кровли – более 30 млн рублей. Также отремонтируют фасады, лифтовое оборудование, системы пожаротушения. Проведут работы по благоустройству.

Капремонт в Климовске

В микрорайоне Климовск на Весенней в программу капремонта включили 147 МКД. В них очистят и отремонтируют подвальные помещения, сделают там дератизацию, дезинфекцию, дезинсекцию. Отремонтируют лежаки центрального отопления, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения. Эти работы планируют выполнить не позднее конца июня.

Расселение аварийных домов

На Южном поселке расселят 33 аварийных дома, в которых проживает 861 человек. Желающие получат сертификат на покупку нового жилья стоимостью 130 тысяч за квадратный метр.



РЕОРГАНИЗАЦИЯ МУП «УК ПОДОЛЬСК»



Новая подрядная организация

Глава округа Григорий Артамонов познакомил жителей микрорайона Климовск с новой подрядной организацией «Наш Климовск». Представители власти и общественность смогли оценить оснащение и готовность компании к работе.

На уборку дворов новая подрядная организация вышла 22 января и с каждым днем привлекает к работам все больше людей. Дворы убирают уже более 150 человек и 14 единиц техники. Сотрудники постепенно приводят в порядок закрепленные за компанией пространства, обрабатывают дороги противогололедным материалом.

– После того как во всех дворах уберут снег и лед, останется лишь поддерживать порядок. За этим также будет следить «Наш Климовск». Уверен, что совсем скоро люди смогут оценить качество уборки, – уверен Артамонов.

Подрядной организации передали 390 многоквартирных

домов, это самое крупное теруправление округа. При этом на Гривно находится 217 МКД, на Весенней – 173 МКД.

Встреча со старшими по домам

Григорий Артамонов с генеральным директором Фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Московской области Валерием Николовым, генеральным директором БУ МО «МОБТИ» Еленой Казимир, председателем горсовета Алексеем Никулиным встретились со старшими по домам микрорайона Климовск в части Весенняя.

Обсудили этапы предстоящего капитального ремонта. Проговорили о начислении платы за ЖКУ и порядке выплат компенсаций за поврежденное жилье. В завершение познакомили собравшихся с планом по модернизации управляющей организации и дальнейшему взаимодействию с жителями. Объявили о начале работы единой круглосуточной горячей линии 8 (495) 663-99-99.

– Благодарю старших по домам за то, что нашли время прийти. При их содействии будем также стараться доносить до жителей информацию. Грамотная коммуникация позволит выстроить нашу работу качественно и, безусловно, принесет видимый эффект, – сказал Артамонов.

Новации в службе ЖКХ

В Климовске заработала новая аварийная служба с круглосуточным графиком дежурств. В нее набрали 14 сотрудников и обеспечили их мобильность, выделив 4 автомобиля. Один офис находится на Заводской, 7, а второй на Ленина, 5а.

В офисе на ул. Железнодорожной, 7а, в кабинете 305 принимает руководитель теруправления № 1 Дмитрий Попович. Куратором программы «Наш Климовск» является заместитель генерального директора «УК Подольск» Александр Громов. Жители Климовска знают его как бывшего генерального директора МУП «СЕЗ».

– В течение первого полугодия мы разделим теруправление

№ 1 на два отдельных участка. На Весенней МКД будут под управлением отдельного ТУ с отдельным подразделением УК и с отдельным закреплением сотрудников Подольского комбината благоустройства. На Гривно МКД отойдут в другое подразделение со своим руководителем. Планируем в целом сделать по всему Подольску, чтобы каждым ТУ управлял заместитель руководителя «УК Подольск». Пока организовано шесть ТУ, вскоре будет семь, уточнил Артамонов.

Перерасчет за коммунальные услуги

Жителям округа, пострадавшим в результате коммунальной аварии, сделают перерасчет за коммунальные услуги и компенсируют затраты на использование электрообогревателей. В февральских платежках за январь за теплоснабжение, горячую воду, общедомовые нужды выставят ноль. По электроснабжению выставят столько же, сколько было за ноябрь 2023 года. Перерасчет за коммуналку сделают в 177 домах микрорайона Климовск и в 174 домах других микрорайонов.

Планы на будущее

Так как существует дефицит рабочих, в округ начали привлекать зарубежных специалистов. В текущем году для них сделают два бытовых городка. 150 человек заселят в августе и 300 человек – в сентябре. Планируют их разместить в микрорайоне Климовск на Гривно и в центральной части старого Подольска.

Разработают программу категорийности домов и приоритетности ремонта, «Цифровые паспорта МКД», инвестиционную программу для каждого дома.

Подключат нового провайдера IP-домофонов и видеодомофонов. Умные домофоны синхронизируют со смартфонами, и они будут хранить фотографии посетителей, по ним можно будет делать видеозвонки. В квартиры проведут высокоскоростной интернет и цифровое ТВ на 120 каналов по доступной цене.

Единая диспетчерская служба будет находиться в выделенном офисе и работать по своим каналам связи 24/7. Ситуационный центр начнет мониторить и контролировать происходящее в округе, ставить задачи специалистам УК и проверять отчетность.

Новая пресс-служба УК займется проведением личных встреч руководства с жителями по заранее составленному графику. Будет организовывать массовые встречи с привлечением депутатов, волонтеров. Размещать информацию в домовых чатах и соцсетях.

3

ОТОПЛЕНИЕ СТАБИЛИЗИРОВАЛИ

Непростую ситуацию с подачей теплоснабжения в микрорайонах округа удалось стабилизировать. Локальные сбои происходят, но коммунальные бригады устраняют их очень быстро. Вся актуальная информация по отключениям теперь размещается в общедомовых чатах подольчан.

Павел МАРТЫНОВ

Впроблемных домах по улицам Большой Серпуховской, Подольских Курсантов, Литейной, Володи Дубинина, Машиностроителей, Кирова, которые находились на контроле губернатора, возобновили подачу теплоносителя в соответствии с нормативами. Восстановили горячее водоснабжение в 38 МКД по улицам Высотной, Чехова, Свердлова, Клемента Готвальда, Гайдара. Завершили работу по балансировке, равномерному распределению теплоносителя и циркуляции в отдельных дома в микрорайоне Силикатная.

Для улучшения качества теплоснабжения многоквартирных домов начали устанавливать в зданиях индивидуальные тепловые пункты. Такая мера позволит сделать систему отопления независимой. Индивидуальные тепловые пункты оборудуют во всех МКД с подвальным помещением на Весенней в микрорайоне Климовск.

Из-за отключений энергии с 17 по 22 января временно приостанавливали работу 9 котельных. Подачу тепла ограничивали в 9 МКД. Прорывы на наружных сетях повлекли отключение отопления в 58 многоквартирных домах. 13 МКД столкнулись с ограничениями в подаче ресурса из-за прорывов внутренних труб, которые уже не один десяток лет находятся в



эксплуатации. Специалисты Теплосети, «УК Подольск» оперативно устраняли все повреждения. В круглосуточном режиме управляющая организация «УК Подольск» отрабатывала заявки жителей по удалению воздушных пробок.

За прошедшую неделю жители стали меньше обращаться в единую диспетчерскую службу по вопросам теплоснабжения и подачи электричества. Количество жалоб снизилось на 20%. Все аварийные ситуации разбирают на заседании штаба, который глава округа проводит ежедневно в администрации с профильными специалистами и представителями ресурсоснабжающих и управляющих организаций.

Для удобства жителей открыты общедомовые чаты, в которых горожане могут узнать о ситуации в доме с теплоснабжением, подачей воды, электричеством, задать все вопросы по коммунальным услугам.

ГРИГОРИЙ АРТАМОНОВ, глава Городского округа Подольск:

 Вместе с текущей работой продолжаем и реализацию масштабной программы по обновлению системы ЖКХ в городском округе. По поручению губернатора Московской области Андрея Воробьева составим перечень котельных, где отразим ситуацию по каждой. Отдельно выделим объекты, находящиеся в частной собственности, и заключение об их техническом состоянии. В этом году поставим в план на капитальный ремонт Климовскую музыкальную школу. Сейчас готовим всю необходимую документацию.



Ситуацию с теплом обсудили на штабе



Администрация округа держит на контроле ситуацию с подачей тепла. На очередном штабе по теплоснабжению глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов с профильными специалистами администрации, руководителями ресурсоснабжающих предприятий и управляющей организации определил силы и средства для решения актуальных вопросов.

Вночь с 21 на 22 января произошли отключения электроэнергии в микрорайонах Красная Горка, Силикатная, Зеленовский. Это привело к остановке работы котельных на ул. Садовой, 2а и 11, Павлика Морозова, 316, Большой Ивановской, 7а.

Теплоносители запущены и работают в штатном режиме.
 На Симферопольском шоссе,
 23, отремонтировали дымосос.

Очередную утечку обнаружили на Садовой, 6, специалисты оценили и устранили аварию. Также устранили повреждения сети на улицах Почтовой и Гайдара. Важно поддерживать рабочий режим котельных, – сказал Артамонов.

В доме 206 по проспекту 50 лет Октября и доме 4 по ул. Серпуховской трудились аварийные бригады управляющей организации. Ликвидировали прорывы труб и перезапускали систему многоквартирных домов.

Оперативный штаб проходит ежедневно. На нем обсуждают ситуацию в округе и называют адреса, по которым бригады восстанавливают систему теплоснабжения и в первую очередь гидравлику. Все работы проходят в круглосуточном режиме. Специалисты оперативно реагируют на все заявки.

Владимир УСМАНОВ

В Шепчинках установили первый тепловой пункт в доме





Глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов обещал жителям установить индивидуальные тепловые пункты (ИТП) в домах с проблемной подачей отопления. Первым стал дом 42 по улице Большой Серпуховской.

— Во время недавнего обхода общался с жителями этого МКД. Тогда приняли решение, что такой единый автоматизированный комплекс поможет отрегулировать поступление тепла в здание, обеспечит его бесперебойную подачу. Даже при внештатных ситуациях на трассах в дом будет подаваться теплоснабжение в полном объеме, сказал Артамонов.

Монтаж выполнили в течение трех дней. Одновременно специалисты приступили к монтажу на улице Литейной, 36а. До апреля планируют ввести в работу еще как минимум 33 ИТП. К осени более 130 тепловых пунктов заработают в многоквартирных домах в Климовске на Весенней.

ИТП автоматически управляет тепловым потоком из теплосети на объект в зависимости от температуры окружающей среды. Благодаря автоматическому регулированию тепла под текущие погодные условия жильцы дома смогут экономить на потреблении тепловой энергии и обеспечивать себе лучшие условия для проживания.

Глава округа встретился со старшими по домам. В ходе беседы за чашкой чая обсудили волнующие вопросы.

— Улучшение качества обслуживания многоквартирных домов сейчас одна из самых актуальных тем. Будем выстраивать конструктивные взаимоотношения между блоком ЖКХ, управляющими организациями и старшими по домам, председателями советов МКД для того, чтобы оперативно решать острые вопросы и актуальные задачи, – сказал Григорий Артамонов.

Он отметил, что в округе много старого жилищного фонда, для его обновления требуется привлечение Фонда капитального ремонта. Уже начали процесс по модернизации «УК Подольск». Это позволит усилить работу по содержанию жилищного фонда, наладить механизм оперативного реагирования на возникающие проблемы. Со всех причастных будут требовать, чтобы услуги населению оказывали на достойном уровне.

По итогам встречи Артамонов получил от участников поддержку во всех начинаниях.

Встреча за чашкой чая



ОСОБЕННОСТИ ЗИМНЕЙ УБОРКИ МУСОРА

Среди коммунальных проблем, выпавших на долю жителей Подольска в начале года, оказались и сложности, связанные с вывозом мусора. Трудности вызвала нехватка уборщиков, занимавшихся подбором мусора с площадок.

Павел МАРТЫНОВ

Вэтом сезоне горожане в основном жаловались не на несвоевременный вывоз мусора, а на неубранные площадки. Подбор мусора осуществляют сотрудники управляющей организации, контейнерные площадки находятся на ее балансе. Однако в связи с чрезвычайной ситуацией с отоплением, прежде всего в микрорайоне Климовск, все коммунальные силы бросили на восстановление тепла.

Ситуацию усугубил и уход подрядной организации, ранее осуществлявшей содержание Климовска, в том числе контейнерных площадок. Территории здесь несколько дней оставались без уборки, это привело к образованию навалов отходов и вызвало множество жалоб от населения.



С 20 января в Климовске приступила к работе новая подрядная организация, ее приоритетной задачей стала уборка мусора. В течение недели шла активная зачистка контейнерных площадок. Мусорокамеры в некоторых МКД приходилось вычищать вручную, так они были забиты. Сейчас все завалы ликвидированы, работа по уборке мусора идет в соответствии с графиком.

С приходом снегопадов, как правило, водители мусоровозов сталкиваются с проблемой подъезда к контейнерным площадкам. Из-за снега подъездные пути становятся зауженными, сами площадки не всегда полностью очищены от сугробов. По этим причинам машины не имеют возможности подъехать к контейнерам и сбиваются с графика очистки территорий.

Затрудняют движение припаркованные автомобили. При

ходится делать несколько заездов к площадке и при этом не всегда успешных. Для предотвращения таких стихийных парковок возле контейнерных площадок появятся запрещающие стоянку дорожные знаки, а в облюбованных автовладельцами местах – бетонные сферы и противопарковочные столбики.

Региональный оператор по обращению с ТКО «МСК-НТ», обслуживающий наш городской

ГРИГОРИЙ АРТАМОНОВ, глава Городского округа Подольск:

- В последние дни получаем много обращений по части содержания контейнерных площадок, расположенных вблизи многоквартирных домов микрорайона Климовск. Взяли этот вопрос на контроль. Синхронизировали с уборкой дворов. До конца текущей недели полностью закроем эту проблему.

округ, имеет в распоряжении 33 единицы техники. Еще 10 специализированных транспортных средств для работы в зимнее время находятся в резервном запасе. По семи адресам в Подольске (ул. Федорова, 32; ул. Победы, 4; Кирова, 64а; Октябрьский пр-т, 2; ул. Плещеевская; мкрн Климовск, ул. Железнодорожная, 7а, и ул. Заводская, 10а) региональный оператор установил дополнительные бункеры объемом 32 м³.

Подольск чистят от снега

Коммунальные службы продолжают очистку улиц и общественных территорий от снега и наледи. В уборке задействовано более 100 работников дорожных служб. Устранить сугробы помогают 96 единиц техники.

Тамара НИКОЛАЕВА

Улично-дорожную сеть специалисты обрабатывают противогололедными реагентами. В первую очередь очищают дороги к социально важным объектам. Бригады убирают снег вблизи остановочных павильонов и подходов к ним. Чистят дворы и общественные пространства городского округа, парковки, проезды.

Освободили от снега и наледей дороги и тротуары вдоль улиц Госпитальной, Вокзальной, Большой Зеленовской, Гайдара, Свердлова, в сквере 200-летия города Подольска, на бульваре 65-летия Победы. В микрорайоне Климовск убрали снежные навалы на Больничном проезде, проспекте 50 лет Октября, по улицам Заводской, Рощинской, Советской, Симферопольской, Школьной и другим адресам.

Для складирования снежной массы на территории округа определена зона в районе ЦКАД в микрорайоне Климовск. Для оптимизации вывоза снега в округе существуют 59 маршрутов движения самосвалов и другой техники.

По вопросам уборки снега во дворах можно обращаться по телефону горячей линии 8 (495) 663-99-99.







МЕСТНЫЕ ВЕСТИ

26 ЯНВАРЯ 2024 №3 (29)

ЖИЛЬЕ ДЛЯ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ

В январе три семьи получили сертификаты на оплату части расходов для приобретения жилья. Программа поддержки молодых семей действует в Подольске с 2007 года.
За это время ею воспользовалась 161 семья.

Павел МАРТЫНОВ

Впрошлом году две молодые семьи реализовали свои свидетельства на получение социальной выплаты на общую сумму 6,3 млн рублей. Каждая получила по 2,6 млн рублей из средств областного и муниципального бюджетов, оставшиеся 1,1 млн рублей поступили из федерального. Сумма собственных средств молодых семей составила 11,6 млн рублей.

Задача обеспечить жильем молодые семьи является одним из направлений реализации муниципальной программы «Жилище». Молодые люди, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, могут рассчитывать на финансовую поддержку со стороны государства. На эти цели в ближайшие три года предусмотрены денежные средства в размере 126,4 млн рублей из федерального, регионального и муниципального бюджетов. Средства городского округа со-

Расчётная стоимость жилья и дополнительная выплата в связи с рождением ребёнка

2 чел. [без детей 30 %] 42 кв.м x 146 628 руб. = 6 158 376 руб. [100 %]



30 % – 1 847 512, 80 руб. (социальная выплата) 70 % – 4 310 863, 20 руб. (собственные средства)

3 чел. [с ребенком 35 %] 3 x 18 кв.м x 146 628 руб. = 7 917 912 руб. [100 %]



35 % – 2 771 269, 20 руб. [социальная выплата] 65 % – 5 146 642, 80 руб. [собственные средства]

ставляют 19,9 млн рублей. Деньги могут быть потрачены на приобретение жилья или строительство дома, на выплаты по ипотеке, долевому строительству, можно компенсировать банковские проценты на приобретение жилья. Социальная выплата составит от 30 до 35%. Оставшуюся часть собственных средств семья должна подтвердить. Это может быть выписка со счетов, одобрение ипотеки, оценка имущества, материнский капитал.

Условия участия

Молодой семьей считается та, где возраст каждого из супругов или родителя в неполной семье не превышает 35 лет.

Заявку на финансирование приобретения жилья могут подать супруги с российским гражданством, как без детей, так и с детьми. Право на получение поддержки имеют и неполные молодые семьи.

Семья с детьми, где один из супругов не является гражда-

нином РФ, вправе также подавать заявление на оказание помощи.

Немаловажное условие – место жительства семьи. Супруги или один из них должны проживать в Подольске. Регистрация при этом должна быть не менее пяти лет. Второй супруг может быть прописан на территории Московской области.

Для одобрения заявки на финансовую помощь семья должна быть признана нуждающейся в жилом помещении, для

УЗНАТЬ О ПРОГРАММЕ:

- на официальном сайте администрации Городского округа Подольск в разделе «Справочная» «Молодая семья»;
- на сайте комитета по делам молодежи в разделе «Молодая семья»;
- по телефону8 (4967) 63-52-21.

этого на каждого члена семьи должно приходиться 8 кв. м в отдельной квартире и 9 кв. м – в коммунальной.

Подавать заявку можно ежегодно с 1 января по 15 мая. Списки претендентов формируются до 1 июня. Все кандидатуры утверждает министерство жилищной политики Московской области. В случае одобрения семья в первых числах января уже следующего года получает сертификат, срок действия которого семь месяцев со дня вылачи.

Помимо творческих и раз-

влекательных программ, есть и оздоровительная – посещение соляной пещеры. Пребывание

Лагерь «Литвиново» принял 400 подольчан

В первых числах января для жителей из микрорайонов Климовск, Шепчинки и Межшоссейный организовали отдых в оздоровительном лагере «Литвиново» в Наро-Фоминском городском округе. Более четырехсот подольчан стали за это время его гостями.

Тамара ОРЛОВА

Заезд в «Литвиново» осуществляется с периодичностью в два дня. Сейчас в оздоровительном комплексе находятся 41 ребенок и десять взрослых. Для детей и их родителей предусмотрено пятиразовое питание, полезный досуг и интерактив.

Оздоровительный комплекс входит в десятку лучших лагерей России. На его территории расположены закрытый теннисный корт, тренажерный зал, два спортивных зала для игры в волейбол и баскетбол, столы

для настольного тенниса, бильярд, аэрохоккей, закрытые бассейны, боулинг. У ребят есть большой выбор деятельности для развлечения и активного отдыха: мини-гольф, велосипеды, гироскутер, игры с мячом, шахматы, кружки по выжиганию, мыловарению. К ним приезжают творческие коллективы, проводят мастер-классы. На одном из мастер-классов дети создавали мультфильмы и комиксы.





МЕСТНЫЕ ВЕСТИ

26 ЯНВАРЯ 2024 №3 (29)

В гимназии № 4 **ОБРАЗОВАНИЕ**

начался капремонт В гимназии № 4 начался капитальный

ремонт по губернаторской программе «Образование Подмосковья». Сейчас в здании ведется демонтаж, который продлится до конца февраля.

- Приступили к работам раньше, чем планировали первоначально. Уже к новому учебному году заменим инженерные коммуникации, обновим стены, пол, крышу, окна, фасад. Сделают отделку всех помещений, а в классах установят новую мебель и современное оборудование, сказал глава округа Григорий Артамонов.

В ходе благоустройства территории разместят новое спортивное ядро для детей. Более 1,1 тысячи учеников гимназии пока занимаются в школах № 8, 13, 36.



До конца текущего года свои двери должна открыть также новая школа на ул. Победы в микрорайоне Климовск на 1100 мест. Ее строительство проходит при поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьева. Благодаря возведению пристройки к школе № 29 им. П. И. Забродина в городском округе появится еще 200 учебных мест.

Вшколах Климовска тепло



В семи корпусах гимназии имени Подольских курсантов налажена система отопления. Дети учатся в обычном режиме.

Как рассказала директор учреждения Наталья Квашенникова, в инновационном кор-

пусе на ул. Революции, 2, своя котельная, проблем с теплом не было, и более 1,3 тысячи детей вышли учиться 9 января. В остальные шесть корпусов тепло запускали постепенно.

 Учебный процесс в очном режиме мы возобновили во всех корпусах гимназии. В кабинетах

тепло, температура доходит до +24 градусов, на переменах даже проветриваем, - рассказала Наталья Квашенникова.

По словам директора, аварийные службы частично заменили радиаторы в корпусах. В академическом корпусе особенно пострадали угловые кабинеты, спортивный и актовый залы. Но и там сейчас созданы комфортные условия для обучения.

Дольше всех велись работы в дошкольном учреждении на ул. Революции, 8. Ребята вернулись в группы 18 января.

По приглашению губернатора Московской области Андрея Воробьева более ста учеников гимназии в период отключения отопления отдыхали в оздоровительном комплексе «Литвиново» под Наро-Фоминском. Сейчас ребята, отдохнувшие и набравшиеся сил, вышли на учебу и продолжают образовательный процесс в теплых классах.



Детский сад заработал

В микрорайоне Климовск после восстановления подачи отопления работают здания основной и начальной школы № 5 с углубленным изучением отдельных предметов, а также все дошкольные учреждения.

Всего в микрорайоне Климовск принимают детей четыре здания образовательного комплекса СОШ № 5. В здании основной школы на Симферопольской, 5а, на уроки ходят более 800 детей. В корпусе начальной школы на проспекте 50 лет Октября, 9а, занимаются почти 200

В здании дошкольного отделения «Теремок» в корпусе 2 на улице Заводской, 5а, занимается более 80 малышей.

В дошкольное отделение «Сказка» на проспекте 50 лет Октября, 116, родители приводят более 80 дошкольников.

лодова, 13, детей начали принимать 19 января, тогда было пять групп. 22 января там открылись все десять групп, в них обучаются 150 детей. В здании работали специалисты Центра техобслуживания образовательных организаций. Они поменяли трубы, 10 радиаторов и убрали заливы. Температура в классах нормальная, около 22 градусов тепла, - сказала директор СОШ № 5 Елена Гончарук.





Григорий Артамонов навестил семью участника СВО



Глава Городского округа Подольск побывал в гостях у участника СВО Владимира. Познакомился с его супругой Кристиной, сыном Мирославом и дочерью Софией.

В падимир недавно вернулливается дома после ранения. Вместе с руководителем муниципалитета обсудили, чем сейчас можно помочь защитникам. В сборе гуманитарной помощи принимает активное участие Кристина. Молодая женщина является руководителем комитета семей воинов Отечества

Городского округа Подольск, инициатором создания общественной благотворительной организации «Ангелы фронта». В прошлом году она стала лауреатом премии губернатора Московской области «Мы рядом. Доброе дело».

Кристина активно помогает участникам спецоперации, мирсбор гуманитарной помощи.

– У моей жены смелости больше, чем у некоторых мужчин. Ежемесячно привозит сама посылки. Сначала помогала только нашему взводу. А теперь поддержку получают и другие воины, а также простые жители, - с

гордостью рассказывает о супруге Владимир.

«Ангелы фронта», помимо сбора и доставки необходимых вещей, занимаются изготовлением сухпайков. Наши защитники очень ценят возможность перекусить домашним куриным супом в полевых условиях.

Григорий Артамонов обещал ным жителям ЛНР, организуя постараться помочь с помещением для благотворительной организации.

> – Такое благое дело нуждается в масштабировании, - отметил

> С Владимиром и Кристиной руководитель муниципалитета договорился и дальше быть на связи.



Встреча в центре «Ясенки»

Ветераны Подольска навестили участников специальной военной операции, которые сейчас проходят восстановительный курс в реабилитационном центре

епутат горсовета Раиса Фе-Д дорова стала инициатором проведения такой встречи. Она выступила с приветственным словом перед бойцами и вручила участникам СВО подарки от администрации и Совета депутатов.

Почетными гостями мероприятия стали контр-адмирал Владимир Гольдибаев, родители Героя России Александра Монетова Геннадий и Валентина Монетовы. На встрече также присутствовали председатель и заместитель председателя комитета ветеранской организации подольского местного отделения Общероссийской

общественной организации ветеранов Вооруженных сил РФ Альберт Салиев и Александр Погодин, капитан первого ранга Василий Костюков и член совета ветеранов Подольска Галина Грибкова.

С основными направлениями работы реабилитационного центра гостей познакомили заместитель директора учреждения Анна Фомина и специалист по социальной работе Марина Иванова. В «Ясенках» проходят лечение раненые бойцы СВО с различными травмами и после перенесенных операций. Во время встречи пациенты поделились с ветеранами своими успехами в восстановлении здоровья. Рассказали они и о своих дальнейших планах.

Сотрудничество подольских ветеранов с реабилитационным центром продолжится.





Помощь от жителей деревни Лаговское

Гуманитарную помощь для участников специальной военной операции продолжают собирать в Подольске. Большую партию необходимых для защитников вещей передали жители деревни Лаговское.

Решили собрать денежные средства и закупить футболки, теплые шерстяные носки, перчатки и шприцы. На днях груз отправился в зону

боевых действий. Его доставили артиллеристам в Луганск.

- Я кинула клич среди наших соседей. Быстро отозвались и помогли. Все добродушные и готовы всегда помогать, - рассказала староста деревни Нина Печагина.

Это не единичный сбор помощи неравнодушными сельчанами. Жители Лаговского отправляют гуманитарный груз бойцам в зону СВО уже в пятый раз.

Встреча с жителями аварийных домов



В Подольске подлежат расселению 15 аварийных домов. Новыми жилищными условиями обеспечат 441 гражданина по государственной региональной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2019—2025 годы».

СЕРТИФИКАТ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ СОБСТВЕННИКИ В МКД, РАСПОЛОЖЕННЫХ ПО АДРЕСАМ:

- п. Львовский, ул. Московская, д. 1;
- п. Быково, ул. Школьная, д. 2/5, 4;
- п. Дубровицы, д. 40, 58;
- ул. Банная, д. 4;
- ул. Калинина, д. 8;
- ул. Калужская, д. 26/5;
- мкрн Климовск, ул. Школьная, д. 50, корп. 3;
- ул. Луговая, д. 6;
- ул. Плещеевская, д. 35;
- ул. Подольских Курсантов, д. 12;
- ул. Чайковского, д. 45;
- ул. Щорса, д. 38/35, 42/36.

Собственникам жилых помещений в многоквартирных домах, подлежащих сносу или реконструкции с 1 января 2017 года, разъяснили права на полу-

чение жилищного сертификата на расселение.

Право собственности на аварийное жилье должно быть приобретено до признания

дома аварийным (за исключением наследства). Владельцам помещений предоставляется выплата 130 185 рублей за 1 квадратный метр аварийного жилья.

Для заключения соглашения об использовании жилищного сертификата в 2024 году необходимо подать заявление в администрацию городского округа и предоставить необходимые документы до 1 апреля 2024 года.

Подробную информацию можно получить по телефону 8 (4967) 55-57-78. Для консультации по этому вопросу можно прийти на личный прием с 9:00 до 18:00 в кабинеты 305 и 306 администрации Подольска по адресу улица Кирова, 4.

Для разъяснений условий получения жилищного сертификата планируется и в дальнейшем проведение встреч с гражданами, проживающими в аварийных домах.

Высокие результаты наших юнармейцев



Подольские юнармейцы продемонстрировали достойные результаты на І Открытом кубке подмосковного регионального отделения Юнармии по скалолазанию среди юнармейских отрядов Подмосковья.

Соревнование прошло в подмосковных Мытищах и было приурочено ко Дню во-инской славы России – 80-й годовщине полного освобожде-

ния Ленинграда от фашистской блокады.

олокады.

26 команд со всей Московской области, а также из Луганской Народной Республики и Тверской области состязались на базе школы № 3 имени Б. А. Феофанова. Участники проверяли свои силы в преодолении скалодрома, вязании туристских узлов и альпинистской обвязки. Подольск представляли юнармейские отряды «Витязь-Быково», «Молодая Гвардия», «Память» и «Сокол».

Почетными гостями соревнований стали начальник штаба подмосковного регионального отделения Юнармии Евгений Лукошников, ведущий специалист методического обеспечения аппарата главного штаба Юнармии Наталья Губернаторова. На мероприятии присутствовали также руководитель социальноориентированной некоммерческой организации «Защитник Отечества» Дмитрий Шарымов, президент АПМО «Учителя основ безопасности жизнедеятельности» Денис Ковалев.

По итогам общекомандного зачета победителем стала подольская команда «Витязь-Быково». Команда «Сокол» заняла третье место.





Поликлиника на Весенней работает

Поликлиника обособленного структурного подразделения № 5 Подольской областной клинической больницы на проспекте 50 лет Октября, д. 21, возобновила работу.

Все ремонтные процессы в учреждении завершены. Возобновлена подача отопления, а также проведены работы по ликвидации последствий прорыва труб в поликлинике.

Специалисты ОСП № 5 ведут прием в соответствии с расписанием. Все предварительные записи к врачам остаются в силе. Обо всех изменениях в расписании, если есть уже запись к специалистам, сообщат по телефону. Ознакомиться с графиком приема врачей можно в личном кабинете на региональном портале «Госуслуги».

Работают в прежнем режиме на Весенней женская консультация и стоматологическое отделение.

В лицее № 1 поселка Львовский известная спортсменка и военный корреспондент Марьяна Наумова провела прессконференцию для школьников. Четырехкратная чемпионка мира по пауэрлифтингу встретилась с юными журналистами и спортсменами лицея, которые продемонстрировали ей свои умения и достижения. Марьяна Наумова с первых минут завоевала внимание детей своей открытостью и добротой.

Тамара ОРЛОВА





Пресс-конференция Марьяны Наумовой

Ученики 7 «А» класса показали журналистке свой новый проект «Это наша с тобой биография», созданный под руководством их учителя Юлии Габовой. Дети принесли для экспозиции вещи, произведенные в эпоху СССР. Главной задачей выставки, которая откроется в феврале, является сохранение для подрастающего поколения истории своей страны, своих предков.

Один из активистов проекта Александр Дёмин рассказал Наумовой, как готовили выставку, и спросил о ее отношении к такой акции.

- Марьяна Наумова идею нашей выставки поддержала, нашла ее интересной и важной, - поделился после Александр.

В пресс-конференции, которую вела председатель Союза журналистов Подмосковья Наталья Чернышева, приняли участие более двухсот учеников и начинающих журналистов. Каждый пытался задать вопрос, и даже после встречи нерав- дях и судьбах жителей ЛДНР. Задали нодушные ученики не могли отпустить Марьяну Наумову. Журналистка дала полезные советы, как поступить в РГГУ, и рассказала много интересных глубоко в земле, чтобы защитить. Укрефактов из своей жизни.

Волновала учащихся ее работа в качестве военного корреспондента. Наумова неоднократно посещала зону проведения специальной военной операции и делала репортажи о люжурналистке вопрос, не бывает ли ей страшно в окопах.

- В окопах безопасно. Они сделаны плены, накат непробиваемый. А вообще, конечно, страшно. Был случай, когда оператор бросил камеру - так испугался, ответила Наумова.

В завершение встречи все участники сделали общее фото на память.





20 коллективов и солистов приняли участие в фестивале авторовисполнителей «ЛАЙМ».

Фестиваль авторской песни

Фестиваль во второй раз прошел в нашем округе. Участников принимал Сельский дом культуры «Молодежный». «ЛАЙМ» посвящен развитию и поддержке авторской песни в разных жанрах и стилях.

На одной сцене в очень дружелюбной и творческой атмосфере выступили двадцать коллективов и сольных исполнителей из Москвы и Подмо-

сковья. «ЛАЙМ» посетил Кирилл Калинин - ведущий программы «1+1» на «Новом Радио». Талантливые участники представили самые разные музыкальные композиции - от романтических

баллад до ска-панка, от народных мотивов до современных экспериментов.

Фестиваль дает возможность музыкантам найти единомышленников и познакомиться с другими творческими людьми. Он становится площадкой для обмена опытом, илеями, контактами и планами. Такую отличительную и уникальную черту мероприятия ценят и участники, и гости творческого праздника.

Во Дворце культуры были оформлены две оригинальные фотозоны. Участники и зрители могли сфотографироваться на память о прошедшем ярком событии. Организаторы выразили уверенность, что следующее мероприятие привлечет еще больше участников и гостей.

Леонид ГАЛИН

СПОРТ

20 января в Физкультурноспортивном комплексе «Заречье» в микрорайоне Климовск состоялся турнир II Зимнего кубка «Атаман» 2023-2024 года по силуэтной стрельбе из пневматической винтовки в классе «Юный снайпер».

Чурнир проходит в пять эта-■ пов, по трем суммарно лучшим зачетам определят победителей и призеров в заочных всероссийских соревнованиях. В борьбе за кубок второй раз приняло участие 45 воспитанников спортивной секции пулевой стрельбы ФСК «Заречье». Всего в турнире приняло участие 68 человек.



рии «Дети» до 9 лет (пневматическая винтовка, открытый прицел) первое место у Мане Григорян, второе - у Артема Сивцова, третье - у Леонида Самсонова. Среди подростков от 10

ская, открытый прицел) победил Александр Маруев, второе место – Игорь Киселев, третье – Андрей Кубасов, - подвел итоги главный судья соревнований Олег Хардыкин.

Турнир для юных снайперов от 7 до 14 лет проводят в пять этапов один раз в месяц с ноября 2023 года по март 2024 года. Участия в трех этапах достаточно для зачета в заочных всероссийлей и призеров этапов соревнований награждают медалями и грамотами.

Стрельба велась с четырех дистанций: 10, 12, 15 и 18 метров по силуэтным мишеням из положения сидя. Нужно было сбить мишени в виде кабанов, баранов, индюков и куриц.

В зачете 20 выстрелов в двух возрастных категориях «Дети» до 9 лет и «Подростки» от 10 до велась по пять выстрелов строго по порядку слева направо.

Допускалось участие со своим оружием и использование открытых и диоптрических прицельных приспособлений.

В завершение турнира все желающие смогли принять участие в мастер-классе по стрельбе из спортивного пистолета. Его провел Евгений Богданов со своими воспитанниками.

В ГК «Красная Горка» в восьмой раз прошло открытое первенство по горнолыжному спорту памяти основоположника развития горных лыж в Подольске Михаила Кузнецова. В состязаниях приняли участие 20 подольчан.

____а первенство приехало около Призовой фонд составил 300 тысяч рублей.

Свыше 200 детей от 6 до 18 лет из Москвы, Подмосковья, Нижнего Новгорода и Санкт-Петербурга состязались в дисциплине «Гигантский слалом» на трассе протяженностью 260 метров.

Лучшее время среди самых 300 спортсменов, которые молодых участников составило разыграли 60 комплектов наград. 23,9 секунды. Арсений Осин, ученик подольской школы, занял первое место с результатом немного больше 27 секунд.

Участникам, призерам и победителям вручили почетные грамоты, медали, кубки и денежные премии.

В открытии соревнований приняли участие председатель





Совета депутатов округа Алексей Никулин, председатель комитета по физической культуре и спорту Вячеслав Назаров, сын успешного спортсмена и тренера Андрей Кузнецов, именитые спортсмены.

Состязания продолжались

Для спортсменов и гостей комплекса работала бесплатная полевая кухня и проводились веселые разминки.

Подготовиться к лыжне помо-

«Подольская лыжня-2024» памяти председателя СК «Космос» Нины Федотовой и тренеров Виктора Сафронова и Александра Ефимова прошла 21 января в 40-й раз. Соревнования проводились по проекту «Зима в Подмосковье».

Ростязания в Дубровицах **∠**собрали 600 участников из Москвы и Подмосковья. Почетным гостем мероприятия стала мастер спорта международного класса, многократная чемпионка России и мира Наталья Ильина.

Подарком к юбилею соревнований стала недавно открывшаяся лыжероллерная трасса.



- Теперь будем проводить наши соревнования только здесь, на новой трассе в Дубровицах, сказала заместитель директора

> ского резерва «Труд» Таисия Ефимова. Самые маленькие спортсмены

спортивной школы олимпий-

пробежали километр. Основная

группа мужчин и женщин – пять километров. Победителей в 12 возрастных группах отметили наградами.

Всех желающих на празднике здорового образа жизни кормили бесплатной солдатской кашей и предлагали горячий чай. Работало кафе и пункт проката лыж.

мира Шапошникова и кандидата педагогических наук Валентины Шапошниковой. Из брошюры можно узнать, как подготовиться к выходу на лыжню, правильно передвигаться на лыжах, делать повороты, подбирать по погоде лыжную мазь.

МОТОКРОСС ПАМЯТИ АРБЕКОВА



Межрегиональные соревнования по мотокроссу памяти заслуженного мастера спорта Виктора Арбекова в шестой раз прошли в Подольске вблизи села Покров.

То традиции открыли мотокросс дети участники постарше на более мощных старшему - 70.

мотоциклах. В завершение стартовали любители и ветераны. Трасса для мотокросса является одной из лучших в России и наиболее сложных.

В открытом чемпионате и любительском кубке приняли участие порядка 150 спортсменов из разных регионов 上 💵 на мотоциклах с объемом двигателя 🔝 России. Самому младшему участнику от 65 до 85 кубов. Далее на трассу выехали соревнований исполнилось 8 лет, самому

Подольские мотогонщики показали отличные результаты и заняли четыре призовых места. Становиться призерами и победителями в гонках имени прославленного земляка стало доброй традицией для подольчан.

Среди болельщиков были дети из ЛНР, которые впервые увидели соревнования по мотокроссу. Для них провели мастеркласс по обучению езде на мотоцикле.

Ребятам выдали необходимую экипировку для безопасности.

Гостям мероприятия показали мотоцикл Виктора Арбекова, на котором он, первый из гонщиков СССР, завоевал чемпионский титул по мотокроссу в 1965 году. В округе действует основанная Арбековым мотошкола, которая носит его имя.



ПОДГОТОВИЛ ЛЕОНИД ГАЛИН



Учредитель – Администрация г. о. Подольск. Московская обл., г. Подольск, ул. Кирова, 4, +7 (4967) 52-77-03, info@pochtasmi.ru.

Издатель - Муниципальное автономное учреждение

«Медиацентр». Адрес редакции:

142100, Московская обл., г. Подольск, ул. Кирова, 4, +7 (4967) 69-05-20, info@pochtasmi.ru.

Главный редактор – Г. Н. Добрынина. Компьютерная верстка – Р. В. Филимонов, А. В. Княжев. Фотокорреспон денты – А. И. Сигида, К. С. Шутилин, К. А. Грищенкова. Лицензия о регистрации СМИ: ПИ № ТУ 50 - 02649 от 28.09.2018 г. выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Перепечатка материалов газеты «Местные вести», а также их фрагментов невозможна

без письменного разрешения редакции. При цитировани ссылка на газету «Местные вести» обязательна. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Отпечата-но по заказу ООО «ОСТ ПАК новые технологии» в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»: 143600, МО, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9. Тел: +7 (4963) 62-40-14, +7 (4963) 62-14-01. Газета выходит по пятницам. Номер подписан к печати 25.01.2024 г. в 18:00. Тираж 30 000 экз. Заказ № 0136-24. Распространяется бесплатно.